
 
 
 
 
 
 

 
Notulen vergadering maandag 26 januari 2009 
 
Aanwezig: Jacqueline, Ger, Franca, Frans, Henri, Corné, Pim, Marlou, Monique 
 
1. Opening 
 
2. Notulen 26 november en Actielijst 
- Correctie: klimaatbeheersing: DWA heeft metingen verricht. 
- Marlou stuurt vanaf heden de notulen van de GMR door. 
- Het plaatsen van een stukje in de akkerfeitjes over de klimaatbeheersing heeft op dit mo-

ment geen nut, aangezien het team de actie niet steunt. Natuurlijk kan er wel gesproken 
worden in de klassen over het klimaat en de klimaatbeheersing op onze school. Het team 
ziet er echter niets in om de kinderen geld binnen te laten halen. Eind januari krijgen we 
het rapport binnen van de metingen. Dit zal ook naar het schoolbestuur worden gestuurd. 
De gemeente zal vervolgens kijken welke stappen ondernomen kunnen worden. Zij zullen 
de overheid benaderen voor het mogelijk bekostigen van eventuele zaken. De begrotings-
plannen moeten eind maart/ begin april binnen zijn, dus ook het schoolbestuur zal snel ac-
tie moeten ondernemen zodra de resultaten van de meting binnen zijn.  

- Postmap: Adviezen vakanties  
- De deskundige moet nog benaderd worden.  
- De rest van de actielijst is afgewerkt. 
 
3. Mededelingen en postmap 
 
4. Lopende zaken: 
- Beleid signaleren meerbegaafden: Nicole zal hier de volgende vergadering over vertellen. 
- Klimaatbeheersing: zie hierboven. 
- Overblijven: Er is veel wisseling van begeleiders, waardoor het voor kinderen niet altijd 

duidelijk is wie het aanspreekpunt is. Het is erg druk bij het overblijven, zeker bij slecht 
weer als iedereen in de gymzaal moet spelen. Henri loopt regelmatig binnen om met de 
coördinatrice te communiceren over lopende zaken. Ook zijn er krukken besteld, zodat 
wel iedereen kan zitten. Franca geeft aan dat vooral de sfeer veranderd is en een aan-
dachtspunt moet zijn. Misschien is het goed om bepaalde spelactiviteiten aan te bieden. 
Het correct oplossen van ruzies zou ook besproken mogen worden met Kinderstad. Ger 
vraagt zich af of de Pabo kan worden ingeschakeld bij het overblijven.  

- Arbo: De stand van zaken is bekeken. Schoolgebouw en personeelsbeleid is nader onder-
zocht. Gekeken wordt welke zaken tot het einde van het schooljaar gerealiseerd kunnen 
worden. Met Huub van der Mijl zal overleg plaatsvinden. De toiletten staan nog steeds op 
de lijst als verbeterpunt. Dit wordt veroorzaakt door de vloeren, deze zullen vervangen 
moeten worden. Henri blijft dit aankaarten bij Dyade. Ook de veiligheid m.b.t. de ramen 
staat op de begroting. 

- Begroting: Volgend jaar zullen wij als MR de plannen vooraf mogen inzien. Henri hoopt 
over 2 weken definitief te horen of de begroting goedgekeurd wordt. De begroting die Ger 



heeft gemaakt voor de MR is voor dit jaar. Willen we een cursus volgen, dan zal dit aan 
het begin van een schooljaar doorgegeven moeten worden, zodat het in de begroting van 
dat schooljaar nog kan worden opgenomen.   

- Voorlopig formatieplan: Bovenschools is men hier druk mee bezig. Echter, niets is nog 
definitief. Henri gaat ervan uit dat er toch weer een leerkrachtoverschot is, aangezien het 
leerlingaantal op sommige scholen terug loopt. Er zullen dus wel weer verschuivingen 
komen. De vraag is, als we naar 14 klassen gaan, waar deze 14e groep gaat zitten. 

- Compensatieregeling ADV: De vrije dagen van de groepen 1 t/m 4 zullen zo snel als mo-
gelijk is worden ingepland. Zodra er meer bekend is, zal dit aan de orde worden gesteld. 

 
5. Belonen en straffen 
- Jacqueline vertelt dat kinderen klaagden over het belonen in de klassen. Altijd dezelfde 

kinderen zouden het verzieken voor de rest van een groepje, waardoor de kinderen die erg 
goed hun best doen worden benadeeld. Als team hebben we daar geen eenduidige lijn in. 
Iedereen doet het op zijn eigen manier. Het zou goed zijn in de bouwvergadering dit eens 
met elkaar uit te wisselen. Je moet je afvragen: Ben ik wel echt aan het belonen? 

 
6. Teamvergaderingen:  
- Kerst: Iedereen was zeer positief over de kerstmarkt. De kerstmarkt is steeds één keer in 

de 2 jaar. Volgend jaar zal er een musical worden opgevoerd, waarbij iedere groep een 
stukje voor zijn of haar rekening neemt. Daarna zal er een afsluiting in de eigen klas zijn. 

- Carnaval: Iedereen is bezig met het bedenken van een leus. 
- Crea-uur: De werkgroep is druk bezig met de voorbereidingen. De kinderen hebben al 

kunnen aangeven welke onderdelen ze graag willen doen. 
- Coöperatief leren: Alle leerkrachten zijn bezig met het uitproberen van de verschillende 

structuren. Ook zullen er teamdozen worden besteld voor alle groepen. 
- ICT: Corné vertelt over zijn reis naar Londen. Het verslag zal naar de MR-leden worden 

doorgestuurd. 
 
7. GMR 
- Er is lang gesproken over de fusie tussen Zuiderlicht en Fatima. Er wordt een zekere druk 

uitgeoefend op beide scholen en de GMR. Er moet goed nagedacht worden over de conse-
quenties van een fusie. Het besluit moet echter wel snel worden genomen, anders zou er 
waarschijnlijk geen vergoeding zijn voor de leerlingen van Zuiderlicht.  

- Misschien moeten we als team eens nadenken over het overstappen naar een groter be-
stuur. Dit zou veel voordelen hebben.  

 
8. Rondvraag 
- Frans: Een aantal ouders maakt opmerkingen over het huiswerk. Het huiswerk zou niet 

veel voorstellen. Kinderen worden te weinig voorbereid op het voortgezet onderwijs. Het 
plannen van huiswerk zou misschien meer aan de orde kunnen worden gesteld. Ook mag 
het huiswerk zelf worden vernieuwd. Misschien kan ook in de hoeveelheid die kinderen 
meekrijgen worden gedifferentieerd. Met de leerkracht van groep 8 is daar al een keer 
over gesproken en er is al gekeken naar nieuw materiaal. Daarnaast zijn er inmiddels al 
verschillende huiswerkopdrachten op class server. Het gebruik van een agenda of plan-
ning is ook een punt waar we als team eens naar zouden kunnen kijken. In de bovenbouw-
vergadering zal dit worden besproken. Het gebruik van class server mag meer onder de 
aandacht worden gebracht. Misschien kan hierover een stukje in de akkerfeitjes worden 
geplaatst. 

 



Actielijst 
Marlou GMR doorsturen naar MR 
Pim gebruik agenda in bovenbouw bespreken 

huiswerk (differentiëren?) 
belonen/ straffen in bovenbouw 

Monique belonen/ straffen in middenbouw 
Corné verslag Londen doorsturen 
Agenda volgende vergadering Nicole: meer- en hoogbegaafden 

Henri: rapport 
Jacqueline deskundige benaderen voor uitleg agenda 
 


